N o CORIGIMA
111 ) THEME LEVE VITRE ELECTRIQUE : IR

3.1) Dans le schéma ci-dessous, les inverseurs des léve vitres sont
représentés en position repos
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- b/ Sur le schéma ci-dessous, tracer en vert les languettes des = =
contacts des interrupteurs dans la position descente de la vitre du c6té
conducteur et surligner de la méme couleur le circuit en phase de
fonctionnement.
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- ¢/ Sur le schéma ci-dessous, tracer en rouge les languettes des

ORIGI

contacts des interrupteurs dans la position montée de la vitre du coté
conducteur et surligner de la méme couleur le circuit en phase de

fonctionnement.
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IV) THEME DISTRIBUTION :

4 . 1) Identifier sur la page suivante, les éléments numérotés du dessin
ci-dessous:

2
3
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1 Arbre a cames

2 Poulie d'arbre a cames

3 Courroie de distribution

4 Tendeur de courroie de distribution

5 | Poulie de vilebrequin
4.2)

- a2/ Quel est le role de RFA dans le fonctionnement du moteur ?
/3 pts

Son role est de favoriser le remplissage du cylindre en gaz fra t
un peu Ia fermeture de la soupape d' 'admzsswn, pour bénefﬁcter de
la veine gazeuse malgré la remontée du piston.

- b / Quel est le role de AOE dans le fonctionnement du nioteur-? -

/3 pts
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4 . 3) Sur le tableau ci-dessous, sont inscrites les valeurs d'un diag@ﬁég a' !\f, o
de distribution. En consultant ce tableau, calculer :

AOA R V&
RFA | 520
AOE 48°
RFE 13°

- a/La durée d'ouverture totale de la soupape d'admission ?
/3 pts

La durée total de louverture de Vadrmission et

179+ 180° + 52°= 249°

- b/La durée d'ouverture totale de 1a soupape d'échappement ?

/3 pts
- ¢/ La durée de "la bascule" ?
/3 pts
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V) THEME TRAIN ROULANT :
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5.1) En vous aidant du schéma ci-dessus, compléter la grille ci-dessous :
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5§2)La tra;ectonre d'un vehlcule doit étre stable en hgne droite. Un des
angles du train avant permet cette auto stabilité.

- a / De quel angle s'agit il ?
/1.5 pts

Il s'agit de l'angle de chasse.

- b / Citer la définition de cet angle ?
/2.5 pts

u pivot par rapport & la verticale, le véhicule vu de

C'est I'angle d'inclinais
coté.

- ¢/ Quelle est sa valeur angulaire moyenne ?

_/2.5pts
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